

Лента новостей

УСПЕХИ ЮНОГО ПИАНИСТА



Воспитанник Детской школы искусств Тимур Ракитин стал дипломантом I степени на международном конкурсе-фестивале «Краски музыки», прошедшем с 28 по 31 марта в Московской городской детской музыкальной школе имени Прокофьева.

Как рассказала замдиректора протвинской ДШИ Елена Давиденко, в конкурсе принимали участие юные пианисты от 7 до 18 лет из разных регионов России и Монголии. Протвино представлял Тимур Ракитин, учащийся структурного подразделения «Камертон» ДШИ, ученик преподавателя фортепиано Галины Булановой.

В состав жюри вошли известные преподаватели, пианисты. В их числе – заслуженный артист РФ, профессор Московской государственной консерватории имени Чайковского Александр Мндоянц, лауреат международных конкурсов, профессор Московской государственной консерватории Александр Вершинин, лауреат международных конкурсов, преподаватель Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Дмитрий Людков, профессор Российской академии музыки имени Гнесиных Владислав Вальс.

ПОБЕДИТЕЛИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА



Коллектив эстрадного танца «Горизонт» при ДЮЦ «Горизонт» успешно принял участие в международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Московское время», прошедшем в Москве с 21 по 23 марта.

ДЮЦ представляли две старшие группы в составе 30 человек, они участвовали в двух номинациях: «Танцевальное предложение» и «Эстрадный танец». Жюри высоко оценило выступление наших танцоров. По итогам конкурса протвинцы стали лауреатами 1 степени в категориях 10-12 лет и 13-16 лет номинации «Танцевальное предложение», лауреатами 1 степени в номинации «Эстрадный танец» в категории 10-12 лет, а также обладателями Гран-при в номинации «Эстрадный танец», категория 13-16 лет.

Блестящую подготовку юных талантов обеспечили руководитель коллектива Ирина Стёпина и концертмейстер Татьяна Кравченко.

Светлана ИОНОВА

Культурная жизнь

Детский музыкальный театр выступил с премьерой

27 МАРТА СОЛИСТЫ ВОКАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДШИ ПРОТВИНО ВЫСТУПИЛИ С КОНЦЕРТОМ НА БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ.

В первом отделении зрители услышали сольное выступление выпускницы ДШИ 2019 года, лауреата всероссийских межзональных и международных конкурсов, вокалистки Евы Козыриной-Гаак (класс преподавателя Рябовой Ю.Б., концертмейстер Тараканова А.Е.) при участии учеников класса сольного академического пения.

Во втором отделении концерта состоялась премьера музыкального спектакля «Стрекоза и муравей» по басне И.А. Крылова на музыку С. Соснина.

Зрители с восторгом встретили яркое, динамичное представление, которое займет достойное место в истории Детской школы искусств.

Фото: Александр Жолудов



» В текущем учебном году в структурном подразделении «Музыкальная школа» в качестве эксперимента на вокальном отделении создан детский музыкальный театр под руководством преподавателя по классу сольного пения Юлии Рябовой.

Режиссер-постановщик Юлия Рябова отметила, что благодаря пониманию и поддержке руководства и сотрудников ДШИ, а также большому желанию учащихся детскому музыкальному театру удалось воплотить спектакль на сцене музыкальной школы Протвино.

Поздравляем юных артистов и создателей спектакля с премьерой! Желаем творческих успехов и новых постановок!

Юлия СТАРОСЕЛЬСКАЯ, по материалам ДШИ г. Протвино

Мир искусства

Вечер творчества и доброй памяти

ВЕЧЕР ПАМЯТИ ПРОТВИНСКОЙ ПИСАТЕЛЬНИЦЫ ГАЛИНЫ ЧЕРНОГОЛОВИНОЙ 30 МАРТА СТАЛ ЗАВЕРШАЮЩИМ В ЦИКЛЕ МЕРОПРИЯТИЙ, СОСТОЯВШИХСЯ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ В РАМКАХ 15-ГО ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНОГО ФЕСТИВАЛЯ «ПОСВЯЩЕНИЕ ЕКАТЕРИНЕ ДАШКОВОЙ».

Напомним, библиотека носит имя знаменитой княгини с 2003 года, и проведение фестиваля стало доброй традицией.

Основным рассказчиком стала дочь Галины Черноголовиной Мария Уварова – она подготовила презентацию с фотографиями из семейного архива, рассказала интересные факты из биографии писательницы, в том числе о её детстве и юности.

Мария Геннадьевна также представила несколько эпизодов из автобиографической повести «Свеча за красным стеклом». Главная героиня повести Верка – это на самом деле девочка Галя Черноголовина, описанные в книге события основаны на реальных воспоминаниях автора. Здесь же состоялась презентация книги «Крестница Елизаветы». Галина работала над этим романом о детстве и юности княгини Дашковой в последние годы жизни, читала



главы по мере написания на встречах в протвинской библиотеке. Украшением праздника стали романсы на стихи Галины Черноголовиной из сборника «Вечерний романс», музыку к ним написала композитор Ирина Москаева, а исполнила певица Светлана Донская – профессиональная оперная певица, преподаватель Детской школы искусств. С интересом посмотрели видеофрагмент с одного из вечеров в протвинской библиотеке, где Галина Васильевна

приняла участие в инсценировке собственной пьесы, лично исполнив роль княгини Дашковой.

Факт

15 марта этого года исполнилось 90 лет со дня рождения Галины Васильевны Черноголовиной. Известный поэт и публицист, автор стихотворных сборников, книг для детей, повестей и романов о жизни тружеников целинных земель, исторических произведений о княгине Екатерине Дашковой жила в нашем городе с 1994 года. Последней прижизненно выпущенной книгой Галины Черноголовиной стал сборник стихов «Вечерний романс» (2014), отмеченный грамотой Союза писателей России как «Лучшая книга 2014 года». Галина Васильевна ушла из жизни 4 июля 2015 года.

Светлана ИОНОВА, фото автора

